

國際運動資訊綜整

第 7 期

(114/3/10-3/14)

【IOC 及 ANOC 轄下國際賽事】

- [IOC] 印尼開始 2030 青年奧運申辦規劃
- [IOC] 德國正如火如荼討論申辦 2040 奧運會議題
- [IOC] 國際奧會 (IOC) 回顧十年來的改革
- [IOC] Elizabeth Pike 獲選為 2024 年國際奧會 (IOC) 全球運動性平、多元及包容獎得主

【OCA 及轄下國際賽事】

- [OCA] 駱駝競速列入 2025 第三屆巴林亞洲青年運動會 (AYG) 賽事

【IF/AF 及轄下國際賽事】

- [WB] 世界拳擊總會 (WB) 新增六個會員國，將首度於利物浦舉行男子及女子菁英錦標賽
- [WTA] 沙烏地阿拉伯將為國際女子網球協會 (WTA) 提供產假資金
- [World Athletics] 4x400 公尺混合接力成為田徑室內賽事正式項

目

- **[WT]** 英國女子跆拳道名將 Jade Jones 將轉換跑道往拳擊發展

【NOC 及轄下賽事】

- **[COC]** Ciro Solano 連任哥倫比亞奧會 (COC) 主席

【非奧運運動組織及轄下國際賽事】

- **[WADA]** 世界運動禁藥管制組織 (WADA) 公開徵求三名常設委員會主席

【IOC 及 ANOC 轄下國際賽事】

一、 印尼開始 2030 青年奧運申辦規劃 (2025/03/13)

印尼奧會 (KOI) 主席 Raja Sapta Oktohari 表示，印尼奧會已正式與國際奧會 (IOC) 展開對話，啟動申辦 2030 青年奧運的程序。印尼過去曾多次表達有意主辦 2036 夏季奧運，而將青年奧運視為實現此目標的重要墊腳石。不過印度同樣有意角逐 2030 青年奧運與 2036 奧運的主辦權，並已正式向 IOC 未來主辦委員會 (Future Host Commission) 提交 2036 奧運的申辦意向，成為印尼的主要競爭對手。

Oktohari 指出印尼奧會已在雅加達展開申辦的第一階段工作，且恰逢印尼奧會成立 73 週年的重要日子。他強調印尼近年來不斷提升的基礎設施，將有助於增加申辦成功的機會，特別是曾用於 2018 亞運及亞帕運的雅加達與巨港場館。此外，雅加達國際體育場 (Jakarta International Stadium) 與印尼體育館 (Indonesia Arena) 等新落成的現代化場館，更進一步提高了印尼的競爭力。

Oktohari 對申辦充滿信心，表示這項計畫已獲得印尼政府與人民的大力支持。他期盼未來與 IOC 的相關討論能順利進行。下一屆夏季青年奧運將於 2026 年在塞內加爾的達卡舉行，而 2030 年青年奧運的

主辦權尚待決定。

原文網址：<https://www.insidethegames.biz/articles/1152299/indonesia-youth-olympic-games-bid-2030>

二、 德國正如火如荼討論 2040 奧運申辦議題 (2025/3/9)

在近期的德國國會大選中，奧運申辦議題成為一項討論焦點，德國基督教民主聯盟 (CDU) 副主席兼薩克森邦總理 Michael Kretschmer 近日呼籲未來的德國執政黨，應承諾申辦 2040 夏季奧運。他提到為確保全民參與，希望在柏林、漢堡、萊比錫、慕尼黑及杜塞道夫等多地舉行。而對於希望爭取 2036 年奧運的聲音，他認為應該避免與 1936 年納粹主政下的柏林奧運做連結，同時也希望 2040 奧運作為德國統一 50 周年的象徵。

2024 年 8 月，德國奧會 (DOSB) 與聯邦政府簽署合作備忘錄，表達對申辦 2040 奧運的支持。該協議由內政部及柏林、杜塞道夫、漢堡、萊比錫、慕尼黑等城市政府，以及北萊茵 - 西伐利亞邦與巴伐利亞邦共同協調。總理 Olaf Scholz 於 11 月進一步表態支持，認為德國自 1972 年慕尼黑奧運後多次申辦失敗，如今應抓住機會，並指出 2040 年正逢德國統一 50 週年，將是舉辦奧運的最佳時機。然而 DOSB 也警告，目前德國的體育設施狀況不佳，長期缺乏維護與現代化建設，儘管全國體育俱樂部會員數創下新高，仍面臨基礎設施不足的問題。

針對此狀況，DOSB 於 2025 年 1 月發表聲明，敦促政府優先改善體育場館建設，並向各政黨提交十項體育政策訴求，強調運動俱樂部與教練長期缺乏政治支持。在長期遊說後，德國政府近期宣布 5000 億歐元的體育基礎建設投資計畫，從 2026 年起分配各邦約 1000 億歐元，以改善全國體育設施。Kretschmer 形容此計畫是「擺脫危機的出路」，並認為這項全國性改革將為德國成功申辦 2040 年奧運奠定基礎。

原文網址：<https://www.insidethegames.biz/articles/1152218/germany-2040-olympic-games-kretschmer>

三、 國際奧會（IOC）回顧十年來的改革（2025/3/7）

國際奧會（IOC）即將於 3 月 20 日在希臘舉行第 144 屆年會選舉新任主席接替 Thomas Bach。在此之前，IOC 發布了一份回顧過去十年來形塑奧林匹克議程的關鍵改革摘要。

在「若不改變，就會被改變（Change or be changed）」的口號下，並以深度改革國際奧會、奧運會及奧林匹克運動為理念，Bach 所推動的改革方案（Olympic Agenda 2020）於 2014 年 12 月在摩納哥舉行的第 127 屆年會上，經歷有史以來最廣泛的協商程序後獲得一致通過。

此項改革經過與所有奧林匹克利益關係人、外部學者及大眾一年的辯論與協商，在過程中收到來自粉絲超過 4 萬則提案，並匯聚了約 1,200 個想法。14 個工作小組綜合了來自奧林匹克運動及社會各界的討論和辯論，經 IOC 執委會在第 127 屆全體會議前定稿。

改革方案通過後，IOC 立即展開執行工作。其中包括奧林匹克頻道的推出，以及 2024 奧運會的新主辦城市邀請階段，讓欲申辦賽事的城市能夠提出最符合其長期體育、經濟、社會和環境規畫的奧運會計畫。此外，部分改革措施也納入 2022 年的申辦過程，並與主辦城市

密切合作推動。

現任主席 Bach 表示：「經過十多年的奧林匹克議程改革，我們可以大聲的說，我們促成了改變。我要感謝奧林匹克活動的所有利益關係人，正是大家的共同努力讓改變得以實現。我們攜手確保奧林匹克運動能夠更快、更高、更強——並共同邁向未來世代。衷心感謝大家！」

IOC 已將這些改革的核心內容整理為十個關鍵主題，將在第 144 屆年會上向委員們呈報成果。

原文網址：<https://www.insidethegames.biz/articles/1152300/ioc-reviews-ten-years-of-changes>

四、 Elizabeth Pike 獲選為 2024 年國際奧會 (IOC) 全球 運動性平、多元及包容獎得主 (2025/3/7)

Elizabeth Pike 博士在婦女節前夕獲選為 2024 年國際奧會 (IOC) 運動性平、多元及包容獎 (GEDI) 的全球獎項得主。

IOC 的 GEDI 獎項原稱為 2021 IOC 婦女與運動獎，旨在表揚對促進運動中性別平等、多元與包容有所貢獻的個人或組織。獎項每年將會頒給六位分別來自非洲、美洲、亞洲、歐洲及大洋洲，以及一位全球的得獎者，以表揚其打破女子運動障礙的成就。

Elizabeth Pike 任教於英國的赫特福德大學，是一名專精於運動與性別領域的專家，本次被授予 2024 年度 GEDI 的最高榮譽獎項，正如英國隊所言，她「為女性創造了改變人生的轉機、並賦予女性教練權力」。

Pike 也是女性菁英運動員計畫 (Women in Sport High-Performance, WISH) 的計畫主持人，這是一項為期四年的 IOC 倡議，旨在解決女性在精英教練中代表性不足的問題。截至 2025 年 1 月 23 日為止，共有來自 59 個國家、22 項運動的 120 名女性教練自此計畫畢業。其中 10 名 WISH 畢業生於 2024 巴黎奧運會及帕運會擔任教練職

位。

Pike 也是基金會 Anita White Foundation and Fund 的共同創立者，該基金會支援全球女性領導人透過專為女性與女孩設計的草根運動專案，以促進社會包容，其中許多受惠者是身心障礙者。這些專案鼓勵建立網絡與聯盟，並經常結合體育發展與女性經濟賦權的機會。她同時是女性體育領導學院（Women's Sport Leadership Academy）與卓越女性網絡（Females Achieving Brilliance network）的共同開發者，並擔任國際女性與運動工作小組（IWG）的研究負責人。

Pike 表示：「我非常榮幸能獲 IOC 認可我在協助有才華的人們釋放自身潛能的努力。我們所做的是嘗試與女性合作找出她們需要何種工具、資源與支援，以在高水準的運動場域中作為一名教練、同時作為一位領袖，獲得成功。」

除全球獎得主 Elizabeth Pike 外，以下為 2024 年度各大洲得獎者：

非洲：Syra Sylla（塞內加爾）

美洲：Patricia María Malik de Tchara（阿根廷）

亞洲：Dunya Abutaleb OLY（沙烏地阿拉伯）

歐洲：Lubomira Kozanova（斯洛伐克）

大洋洲：Annett Edmondson（澳洲）

原文網址：<https://www.olympics.com/ioc/news/elizabeth-pike-named-global-winner-of-the-2024-ioc-gender-equality-diversity-and-inclusion-champions-award>.
<https://www.insidethegames.biz/articles/1152236/pike-recognised-with-iocs-gedi-award>

【OCA 及轄下國際賽事】

一、駱駝競速列入 2025 第三屆巴林亞洲青年運動會 (2025/3/5)

亞洲奧林匹克理事會 (OCA) 公佈將於今年十月在巴林舉行的第三屆亞洲青年運動會 (Asian Youth Games, AYG) 的運動項目、年齡要求及主要日期。

OCA 執行長 Husain Al Musallam 在致 OCA 45 個國家奧會主席和秘書長的一封信中表示，這些決定是與巴林亞青運籌備會合作做出的。

第三屆亞青運將於 2025 年 10 月 22 日至 31 日舉行，共有 24 個運動項目，其中包含駱駝競速 (Camel Racing)，因為 OCA 2 月時正式承認世界駱駝運動總會 (World Camelids Sports) 為亞洲駱駝競賽的管理機構。現階段只計畫舉辦一項賽事。

Al Musallam 表示：「OCA 決定將 2026 年達卡青年奧運比賽項目的年齡限制在 14 歲至 17 歲之間，以便運動員能夠參加該項賽事；然而對於未列入達卡青奧之項目，年齡限制則上調至 18 歲。」

田徑運動共有 44 個項目，包含男女個人越野賽，而 3x3 籃球則包

含男子灌籃大賽和女子投籃比賽。

巴林亞青運之比賽項目，詳細年齡限制如下：

- 屬 2026 達卡青奧運動項目

年齡限制： 14 - 17 歲（2008 - 2011 年出生）

田徑、羽球、 3x3 籃球、拳擊、自由車（公路）、馬術障礙賽、五人制足球、柔道、游泳、桌球、跆拳道、鐵人三項、自由式角力（沙灘）

- 非屬 2026 達卡青奧運動項目

年齡限制： 15 - 18 歲（2007 - 2010 年出生）

駱駝競速、馬術耐力賽、電競、高爾夫球、手球（室內）、柔術、卡巴迪、綜合格鬥、泰拳、跆拳道、排球（室內）、自由式角力（室內）、舉重

原文網址：<https://oca.asia/news/6013-camel-racing-joins-sports-programme-for-3rd-ayg-bahrain-2025.html>

【IF/AF 及轄下國際賽事】

一、世界拳擊總會（WB）新增六個會員國，將首度於利物浦舉行男子及女子菁英錦標賽（2025/3/13）

中國、土耳其、蘇丹、希臘、蒙特內哥羅和斯洛伐克等國之拳擊協會已正式成為世界拳擊總會(WB)之會員國，使會員國總數增至 84 個。

國際奧會（IOC）在前述國家申請加入 WB 獲得同意前，已於 2025 年 2 月 25 日宣佈給予 WB 奧運暫時承認。

中國和土耳其的加入增加了 2024 巴黎奧運贏得獎牌的 WB 會員數量。中國獲得了三面金牌和兩面銀牌，而土耳其獲得二面銀牌和一面銅牌，與法國並列第八名。

中國加入了其他主要亞洲國家拳擊協會的行列，包含 2024 巴黎奧運拳擊運動最成功的烏茲別克，烏茲別克已經成為全球業餘拳擊運動強國。烏茲別克在年輕拳擊選手的早期發展階段投入了大量資源，使其成為一股主導力量。中國拳擊運動的真正發展始於 2008 年北京奧運後，近年也從基層拳擊計畫中取得成果。

按照慣例，新加入的拳擊協會均符合 WB 的會員資格要求，其中包

含透明公開的選舉過程以及遵守世界運動禁藥管制組織（WADA）認可的運動禁藥管制政策。其各自的國家奧會（NOC）或體育主管機關的正式承認也是要求之一。

儘管 WB 已獲 IOC 承認，但拳擊運動仍未重新納入奧林匹克活動。最近兩屆奧運（2020 東京和 2024 巴黎奧運）拳擊賽事因 IOC 撤銷對管理拳擊運動數十年之久的國際拳擊總會（IBA）之承認，皆由 IOC 直接舉辦。

IOC 已明確表示，為確保拳擊仍是奧林匹克活動的一部分，管理機構是不可或缺的。不過，IOC 尚未正式表態，亦未對這項運動的未來做出最後決定。IOC 預計 3 月 20 日舉行的主席選舉，將是塑造拳擊運動未來的關鍵。當天所做的決定將影響拳擊運動的發展方向，以及未來奧運拳擊運動的規則。

WB 將於 9 月 4 日至 14 日於擁有舉辦國際運動賽事悠久歷史的利物浦舉辦首屆男子及女子菁英拳擊錦標賽，共辦理 10 個量級的男子與女子之奧運規則賽事。這也是首次在單一賽事中同時角逐男子和女子冠軍，將遵循 WB 的比賽規則，而正式的量級組別則尚未公佈。

原文網址：<https://www.insidethegames.biz/articles/1152298/world-boxing-adds-six-federations-more>
<https://www.insidethegames.biz/articles/1152286/liverpol-world-boxing-host-championship>

二、沙烏地阿拉伯將為國際女子網球協會（WTA）提供產假資金（2025/3/7）

國際女子網球協會（WTA）巡迴賽與沙烏地主權基金（Public Investment Fund, PIF）共同揭曉一項支援職業女子網球選手的劃時代的倡議：PIF WTA 產假基金計畫。

該計畫將為符合資格的運動員支付最高 12 個月的帶薪產假，以及生產醫療補助與其他育嬰福利，目前有超過 320 名選手符合補助資格，資格取決於特定期間內該運動員參與的 WTA 賽事數量。PIF 以支持 LIV 高爾夫聯賽聞名，也是 WTA 的全球合作夥伴。自從兩者於 2024 年展開合作以來，WTA 的球員理事會（Players' Council）便將產假支持視為一項緊迫的訴求。

WTA 執行長 Portia Archer 表示：「職業網球選手生涯的生心理需求，與作為母親及家庭生活的複雜度相互加乘，對運動員而言十分具有挑戰性。我們一直在探索更好地支持球員的方法，以便他們能夠在自己選擇的時間開始為人父母。」

WTA 將此視為女子運動中一項突破性的成就，這是第一次獨立女子

運動員能夠享有產假福利的措施。其中也包含了提供生育治療補助金（例如冷凍卵子和試管嬰兒），反映女子運動中更廣泛的變革。隨著對女性運動員貢獻的日益關注，如何為運動員提供更好的親子支持引發了更多的討論。

在前一個世代，現役球員生產是很罕見的事情，但如今已被顛覆。網球名將小威廉絲 (Serena Williams) 在 2017 年生產後一度重返球場。前世界球后大坂直美 (Naomi Osaka) 與 Caroline Wozniacki 也都在為人母後復出球壇，數名女性球員也紛紛效法。根據 CNN 報導，比利時球星 Kim Clijsters 是唯一一名為人母後，獲得大滿貫單打冠軍（2011 年澳洲公開賽）的選手。

「這真是件好消息。」瑞士網球好手 Belinda Bencic 在印地安泉網球公開賽首輪擊敗德國的 Tatjana Maria 後受訪時說道。「作為一名 WTA 的選手，我們以在女子運動中率先採行產假措施為傲。這對於排名較低的選手尤其重要，這些選手在長期休賽後需要找到維持生計的方式，並且努力重返賽場。」她今年二月在阿布達比拿到了生產後的第一個冠軍，並強調她的對手也是一位兩個孩子的母親：「巡迴賽現在有許多母親，我們正在證明擁有孩子並參加職業網球賽事完全是

可能的。」

WTA 的球員理事會代表、二度獲得大滿貫賽事冠軍的 Victoria Azarenka 也稱讚這項措施是女性參與網球運動「重大轉變的開始」。她說道：「確保這類計畫的存在對我而言是一項個人使命。」這位前世界球后在 2016 年生產後，因撫養權爭訟損失了九個月的比賽時間。她表示，希望這項計劃能夠「留下長久的影響」。

網球並非唯一面臨產假政策挑戰的運動。以高爾夫而言，美國女子職業高爾夫協會（LPGA）於 2019 年修改了規範，允許球員於孕期回歸賽場前保留排名。另一方面，美國職業女子足球聯賽（NWSL）和美國女子國家足球隊達成集體協議，確保提供產假和育嬰假，並且在孕期支付全額工資。美國國家女子籃球協會（WNBA）的協議則更進一步確保在產假期間支付全薪。

儘管沙烏地阿拉伯不斷增加對網球的投資，但同時也引來批判，主要集中在於該國的人權紀錄，特別是女性人權的方面。2024 年 11 月，利雅德首次舉辦 WTA 總決賽，引起粉絲議論。無獨有偶地，國際足球總會（FIFA）在宣布沙烏地阿拉伯獲得 2034 年世界盃主辦權後也遭受反彈，國際特赦組織和體育與權利聯盟認為沙國的申辦書中未能

充分解決人權問題。

WTA 與 PIF 的長期夥伴關係自 FIFA 做出決定前的數個月即已簽妥，意味著沙烏地阿拉伯也即將主辦 2025 年與 2026 年的 WTA 總決賽。一些球員對此安排感到心情複雜，美國公開賽冠軍 Coco Gauff 謹慎地支持沙烏地阿拉伯舉辦 2024 年 WTA 總決賽的決定，她認為運動具有促進改變的潛力，但同時也承認她有所保留。「顯然地，我非常理解沙烏地阿拉伯的情況。」 Gauff 在 2024 年 11 月賽前澄清道。「對我而言，運動具有能打開一扇窗的能量。若你冀望改變，你必須親眼見證才行。我相信運動是促成改變最有效的方式之一。」

原文網址：<https://www.insidethegames.biz/articles/1152207/saudi-arabia-to-fund-maternity-leave-for>

三、 4x400 公尺混合接力成為田徑室內賽事正式項目 (2025/3/10)

世界田徑總會 (World Athletics) 於 2023 年 8 月決定自 2026 年起在世界室內田徑錦標賽中引進 4x400 公尺混合接力賽，隨後採取了進一步的措施，以確保該賽事被承認並得登錄比賽結果。 World Athletics 最近修改了多項規則，並確定賽事的棒次順序後，宣布自 2026 年起將其納入世錦賽。

4x400 公尺混合接力持續演化中，男女混合賽事越來越受到全球運動主管機關的青睞，尤其是國際奧會 (IOC)，以男女同場競技爭奪同一面獎牌的比賽取代傳統的性別賽事。

田徑運動也無法不受此風潮影響。2020 年東京奧運首次引進田徑混合項目，即 4x400 公尺混合接力；2024 巴黎奧運，混合競走接力也首次登場，男女選手交替走完馬拉松的距離，取代了傳統的 50 公里競走，而競走在此之前一直是奧運項目中僅有男性參加的運動。

4x400m 混合接力自列入 2019 年杜哈世錦賽賽程以來，經歷了許多變化。當時允許各隊做出策略性決定，可自由決定選手的棒次順序。

但 2020 東京世錦賽後，引進了男 - 女 - 男 - 女的標準化順序。

此外，世界田徑總會理事會決定室內 4x400 公尺混合接力的初始世界紀錄為 3:12.44 或更佳。該項目的世界紀錄將於 2025 年 3 月 1 日起獲得承認。4x400 公尺混合接力的指定跑步順序將為男 - 女 - 男 - 女 (M/F/M/F)。賽事與技術規則的修訂案也獲得通過，將納入未來的錦標賽中。

去年在匈牙利布達佩斯舉行的世錦賽中，美國隊打破了之前以國家名義出賽保持的 3:08.80 的世界紀錄，贏得了該項目的金牌，並創下新的世界紀錄。

原文網址：<https://www.insidethegames.biz/articles/1152248/world-athletics-official-event-relay-now>

四、英國女子跆拳道名將 Jade Jones 將轉往發展拳擊運動 (2025/3/5)

據法新社(AFP)報導，兩面奧運金牌得主，英國女子跆拳道選手 Jade Jones 宣佈了一項重大的職業轉變，轉投職業拳擊賽場。

現年 31 歲的 Jones 曾在 2012 倫敦奧運和 2016 年里約奧運奪冠，後又在 2019 年奪得世界冠軍。她現在將在利物浦接受訓練，師從前冠軍 Stephen Smith 。

Jones 表示，她長期對拳擊運動癡迷及渴望新的挑戰是主要的動機。她在接受 BBC Breakfast 訪問時形容此舉「令人神經緊張」，但對於追求成為兩項運動世界冠軍的「夢想」表示興奮。

她的新教練 Stephen Smith 相信 Jones 具備拳擊運動所需的特質。據 AFP 報導，Smith 於評論中強調 Jones 的「運動能力、奉獻精神和贏家心態」，並表示她有潛力在拳擊運動中「發揮重大影響力」。

Jones 的決定象徵她傑出跆拳道生涯的結束。她年僅 19 歲就在倫敦奧運贏得金牌，創造了歷史，並在里約贏得第二金。雖然她爭取 2024 巴黎奧運第三金止步首輪，但她在跆拳道界的成就是穩固的。

Jones 在反思自己的轉變時，承認拳擊的學習曲線非常陡峭。她告訴 BBC：「拳擊可以說是世界上最困難的運動，就像下棋一樣，不過是用手來下棋。」這與她二十年來在跆拳道中以腳部為主的搏擊形成了對比。

雖然 Jones 轉戰拳擊是史無前例的，但她的一舉一動將受到密切關注。在她展開新的篇章時，她的目標是將她的格鬥精神和奧運血統轉移到職業拳擊擂台上。

原文網址：<https://www.insidethegames.biz/articles/1152234/jade-jones-change-taekwondo-for-boxing>

【NOC 及轄下賽事】

一、Ciro Solano 連任哥倫比亞奧會(COC)主席(2025/3/12)

於近日舉行的哥倫比亞奧會(COC)大會中，現任主席Ciro Solano Hurtado在強力支持下，以53票之姿成功連任，任期將延續至2029年；第一副主席José Luis Echeverry Azcárate和第二副主席Irma Lucía Ruiz Gutiérrez則分別獲得50票和47票，前一任期的執行委員會逾90%的成員獲得留任。Hurtado表示此任期將是他的最後一屆，他與團隊將以熱忱與責任感持續推動哥倫比亞體壇發展，尤其是朝著洛杉磯奧運為主要目標。

原文網址：<https://www.insidethegames.biz/articles/1152290/ciro-solano-takes-coc-helm-again>

【非奧運運動組織及轄下國際賽事】

一、世界運動禁藥管制組織（WADA）公開徵求三名常設委員會主席（2025/3/7）

世界運動禁藥管制組織（WADA）宣布，2026 至 2028 年度三個常設委員會主席職位已開放申請程序，這些委員會在組織內部提供專業建議以及參與戰略決策方面發揮著至關重要的作用。

此次徵選旨在選出教育委員會、財務與行政委員會，以及健康、醫學與研究委員會的主席。目前這三個委員會的主席任期將於 2025 年 12 月 31 日屆滿，因此 WADA 希望確保能夠順利交接，並維持對關鍵領域的監督。

根據 WADA 的治理規範，候選人將接受提名委員會的嚴格評估，委員會將篩選符合選擇標準的候選人，並在 9 月 11 日的執委會會議上推薦適任者。當選者將於 2026 年 1 月 1 日正式上任，任期三年，至 2028 年 12 月 31 日結束。

有意申請者須於 5 月 16 日前提交申請，內容包括說明動機的信函、展現職位適任性的履歷、由 WADA 理事會成員或《世界運動禁藥管

制規範》簽署機構出具的推薦信，以及一份獨立性聲明以證明其在運作和個人層面上的自主性。此外，入選候選名單者需提供推薦人，並同意進行背景與學歷審查。

WADA 的常設委員會在制定政策與建議方面扮演關鍵角色，並直接影響全球運動禁藥管制體系。其中，教育委員會負責向管理團隊提供專業建議、制定短期教育策略與活動，並規劃 WADA 教育計畫的長程發展；財務與行政委員會負責監督 WADA 的預算與行政事務，確保資源管理的效率；健康、醫學與研究委員會則主導科學與醫學策略的發展，以強化運動禁藥管制的工作。

原文網址：<https://www.insidethegames.biz/articles/1152294/wada-initiates-search-for-new-leadership>